











	Galena stranica
	Auto
	Računari
	Tehnologija
	Elektronika
	Stranice
















Galena stranica





 › 
Elektronika 2024

6 načina za korištenje Adobe Acrobat PDF Writer -a




Sadržaj:

	Koraci







6 načina za korištenje Adobe Acrobat PDF Writer -a





Video: 6 načina za korištenje Adobe Acrobat PDF Writer -a



















Video: Шпаклевка стен под покраску.  Все этапы. ПЕРЕДЕЛКА ХРУЩЕВКИ от А до Я  #20 2024, Marš


















2024 Autor: Gilbert Ryder | [email protected]. Zadnja izmjena:  2023-12-16 17:27






Jeste li se upravo prijavili i instalirali Adobe Acrobat DC? Naučite kako koristiti ovaj pisac/pisač/PDF tvorca slijedeći upute u ovom članku za kreiranje PDF dokumenta.



Koraci

Metoda 1 od 6: Kreiranje PDF -a iz programa Acrobat DC




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 1

Korak 1. Otvorite program Acrobat DC




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 2

Korak 2. Pritisnite Alati, a zatim odaberite "Kreiraj PDF




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 3

Korak 3. Kliknite iz koje datoteke želite stvoriti PDF

Na primjer, ako vam je cilj pretvoriti Wordov dokument, odaberite "Jedna datoteka". Ako želite pretvoriti web stranicu u PDF, odaberite "Web stranica". Ako želite pretvoriti skenirani dokument u PDF, odaberite "Skener".




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 4

Korak 4. Navedite tražene detalje

Ovaj odjeljak ovisi o vrsti stranice s koje stvarate PDF, ali ako se radi o jednoj datoteci, to je jednostavno: kliknite "Odaberi datoteku" i pronađite odgovarajuću datoteku na svom računaru. Zatim dvaput kliknite na datoteku.

Za web stranicu zalijepite željeni URL u okvir




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 5

Korak 5. Pritisnite dugme "Kreiraj"

Adobe će vam otvoriti PDF nakon što završi s kreiranjem.

Metoda 2 od 6: Štampanje dokumenta u PDF -u (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 6

Korak 1. Otvorite dokument u bilo kojem programu koji ima mogućnost štampanja

Na primjer, možda u pregledniku imate stranicu koju želite pretvoriti u PDF ili uređivač teksta koji može ispisivati dokumente.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 7. korak

Korak 2. Pritisnite dugme "Štampaj"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 8. korak

Korak 3. Odaberite "Adobe PDF"

Nemojte se zbuniti ako imate Windows 10; Uz Windows 10 dobit ćete još jedan besplatni program koji može učiniti isto kao ovaj, ali se umjesto toga naziva "Microsoft Print to PDF".




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 9

Korak 4. Podesite željene postavke

Ne zaboravite kliknuti "Primijeni" za ispis dokumenta s bilo kojeg mjesta koje nudi mogućnost ispisa za ispis.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 10

Korak 5. Pritisnite dugme "U redu" ili "Štampaj" da biste dokument poslali na PDF (kreiranje) štampač




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 11. korak

Korak 6. Unesite naziv datoteke za koju želite da kreirate dokument

Ako dokument dolazi iz već postojećeg dokumenta, on će koristiti naziv već postojećeg dokumenta i primijenit će na njega novo proširenje PDF -a kao zasebnu datoteku




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 12. korak

Korak 7. Pritisnite dugme "Sačuvaj" da biste sačuvali dokument




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 13. korak

Korak 8. Pričekajte da se učita novi PDF

Metoda 3 od 6: Štampanje dokumenta u PDF -u (Mac)




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 14

Korak 1. Otvorite dokument u bilo kojem programu s opcijom ispisa

Na primjer, možda se nalazi u vašem pregledniku.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 15. korak

Korak 2. Pritisnite dugme za štampanje

Ovo se često nalazi pod Datoteka> Ispis.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 16

Korak 3. Pronađite padajući izbornik PDF

Na Macu se obično nalazi na donjoj lijevoj strani ekrana mogućnosti štampanja.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 17

Korak 4. Odaberite "Spremi kao Adobe PDF"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 18

Korak 5. Podesite postavke

Dobit ćete izbor Adobe postavki za ispis, kao i mogućnost otvaranja Adobe Acrobata nakon stvaranja PDF -a. Ako ste u nedoumici, držite se "Standard" za svoje postavke i "Adobe Acrobat" za ono što želite pokrenuti.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 19

Korak 6. Kliknite "Nastavi"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 20. korak

Korak 7. Dajte dokumentu naziv i odaberite lokaciju datoteke

Ovo je pod "Gdje" i postavlja mapu u koju će PDF biti spremljen. Ako želite dodati oznake, to možete učiniti i ovdje.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 21

Korak 8. Odaberite "Spremi"

Nakon ovog koraka, Acrobat će stvoriti vaš PDF. Ako ste odabrali pokretanje programa Acrobat nakon stvaranja, program će se otvoriti s novim PDF -om u njemu.

Metoda 4 od 6: Pretvaranje Office dokumenata u PDF (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 22

Korak 1. Otvorite dokument u programu Microsoft Office

Za ovu opciju možete koristiti Word, Excel ili PowerPoint.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 23. korak

Korak 2. Kliknite karticu Acrobat




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 24

Korak 3. Odaberite "Kreiraj PDF

Ako koristite Excel, u ovom trenutku program će od vas tražiti da odaberete koliko radne sveske želite da se pojavi u vašem PDF -u i koliko želite da stranice budu velike




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 25

Korak 4. Kliknite "Pretvori u PDF"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 26

Korak 5. Odaberite naziv datoteke i lokaciju

Ovdje možete odabrati mapu u koju želite spremiti datoteku i dati joj ime. Ako želite da se Adobe otvori nakon stvaranja, označite i potvrdni okvir "Prikaži rezultat". Također možete kliknuti na "Opcije" da odredite naprednije postavke, ako želite.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 27

Korak 6. Kliknite "Spremi"

Ako ste odabrali "Prikaži rezultat", vaš PDF će se odmah otvoriti u Acrobatu.

Metoda 5 od 6: Korištenje gumba "Pretvori u PDF" na alatnoj traci PDFMaker (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 28. korak

Korak 1. Sačuvajte datoteku u programu koji ispunjava uslove

Ova alatna traka je opcija za Windows korisnike u odabranim programima kao što su Microsoft Office, Lotus Notes i AutoCad. Morat ćete koristiti program koji ispunjava uslove ako želite koristiti alatnu traku.

Ako alatnu traku ne vidite odmah, možda ćete je morati prikazati ili aktivirati. Adobe nudi detalje o tome kako to učiniti u svakom od programa gdje je dostupan




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 29

Korak 2. Pritisnite dugme "Pretvori u PDF" na alatnoj traci "Adobe PDF Maker" u vašem programu




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer 30. korak

Korak 3. Unesite željeno ime u okvir "Naziv datoteke"

Tamo će biti zadana opcija koju želite koristiti, ako želite.

Potvrdite okvir "Prikaži rezultat" ako želite odmah otvoriti rezultirajući PDF u Acrobatu




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 31. korak

Korak 4. Pritisnite dugme "Sačuvaj"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 32

Korak 5. Pričekajte da se datoteka inicijalizira

Nakon kratkog vremenskog razdoblja, vaš PDF bi se trebao učitati u sam Adobe Acrobat, ako ste odabrali "Prikaži rezultat".

Metoda 6 od 6: Korištenje gumba "Pretvori u PDF i pošalji na pregled" na alatnoj traci PDFMaker (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 33

Korak 1. Sačuvajte datoteku u programu koji ispunjava uslove

Ova alatna traka je opcija za korisnika Windowsa u odabranim programima (poput Microsoft Officea, Lotus Notesa i AutoCAD -a). Morat ćete koristiti program koji ispunjava uslove ako želite koristiti traku s alatima.

Ako alatnu traku ne vidite odmah, možda ćete je morati prikazati ili aktivirati. Adobe nudi detalje o tome kako to učiniti u svakom od programa gdje je dostupan




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 34

Korak 2. Pritisnite dugme "Pretvori u PDF i pošalji na pregled" na alatnoj traci "Adobe PDF Maker"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 35

Korak 3. Uvjerite se da je naziv datoteke naveden u "Navedite PDF datoteku za slanje putem e -pošte na pregled" datoteka koju želite poslati




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 36

Korak 4. Pritisnite dugme "Dalje"




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 37

Korak 5. Unesite e -adrese primaoca u okvir




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer korak 38

Korak 6. Još jednom pritisnite dugme "Dalje"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 39

Korak 7. Pritisnite dugme "Pošalji pozivnicu"

Vaš program za e -poštu trebao bi se učitati i trebali biste moći slati e -poštu na bilo koji način koji vašem programu treba za slanje datoteke.











Preporučuje se:


3 načina za korištenje Google karata za praćenje trčanja




Google karte mogu vam omogućiti bilježenje udaljenosti između dva ili više mjesta, a pomoću njih možete jednostavno stvoriti rute za svoje vježbe trčanja. Možete pratiti svoje trčanje tako što ćete napraviti interaktivnu mapu. Dostupni su različiti alati koji vam mogu pomoći da pratite svoje trčanje pomoću Google karata.

7 načina za korištenje Google karata



Google karte su nevjerovatno svestran alat koji vam omogućava da brzo i lako pronađete put od tačke A do tačke B-bilo da se radi o kratkom izletu ulicom ili putovanju preko kontinenta. Najbolje od svega, potpuno je besplatno. Ovaj wikiHow vas uči kako započeti s Google mapama na računaru, telefonu ili tabletu.

7 načina za korištenje Android poruka za web



Google nudi web verziju Android poruka (Messages for Web) koja vam omogućava slanje i primanje poruka od vaših prijatelja u web klijentu. Ovaj wikiHow će vas naučiti kako koristiti web verziju Android poruka. Morat ćete započeti s jednokratnim procesom postavljanja s mobilnog uređaja, a zatim ćete moći koristiti Android Messages za web u pregledniku računara.

8 načina za korištenje programa Adobe Photoshop



Adobe Photoshop je aplikacija za uređivanje grafike koja se koristi u svim vrstama zanimanja, uključujući grafički dizajn, fotografiju i web razvoj. Čak i obični kućni korisnici mogu koristiti Photoshop za izradu umjetnina i prilagođavanje fotografija.

5 načina za brisanje stavki u PDF dokumentima pomoću programa Adobe Acrobat



PDF -ovi se prvenstveno koriste iz profesionalnih razloga. Zbog toga je ponekad važno sakriti ili ukloniti informacije o PDF -u ili u metapodacima PDF -a. Možete jednostavno odabrati i izbrisati stavke PDF -a unutar programa Adobe Acrobat. Možete koristiti i alat Redaction programa Adobe Acrobat.






















Popularni postovi


	









3 načina za punjenje LeapPad2

2024







	









Kako započeti s Subverzionom komandnom linijom u sustavu Windows

2024







	









Kako koristiti izvorni uvid: 8 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Jednostavni načini za poboljšanje kvalitete videozapisa vaših Instagram priča







	



Kako vidjeti posjete profila na Instagramu: 12 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati kabele u unaprijed izgrađenu kuću (sa slikama)







	



Kako popraviti odrezani optički kabel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako spojiti crossover: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako stvoriti Ethernet kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako prekinuti koaksijalni kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako testirati crossover kabel (sa i bez ispitivača kabela)







	



3 načina za postavljanje bežične mreže u Linuxu







	



Kako napraviti vlastiti Ethernet kabel i postaviti mrežu između dva prijenosna računara pomoću Ethernet kabela







	



Kako postaviti bežičnu mrežu u Linuxu putem naredbenog retka







	



Kako otključati Nokia mobitel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako aktivirati iPhone (sa slikama)







	



Kako kupiti pravi mobilni telefon: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako blokirati broj na Blackberryju: 9 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









Kako podnijeti tužbu o saobraćajnoj nesreći: 14 koraka (sa slikama)

2024







	









3 načina da prijavite nezgodu osiguranju

2024







	









Kako se ponašati nakon nesreće na motociklu (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Zašto moja antena ne hvata kanale?

Jeste li instalirali TV antenu i pitate se zašto ne radi? U 2009. godini SAD su prebacile sve emisije na digitalne signale (2012. za Britaniju), pa ako imate analognu antenu, nećete dobiti nikakve kanale. Ovaj wikiHow će vas naučiti kako riješiti probleme zbog kojih vaša antena ne hvata kanale.







	



Kako podesiti antenu: 12 koraka (sa slikama)

Prilikom prvog postavljanja radija ili premještanja radija na novu, stalnu lokaciju, potrebno je podesiti njegovu antenu. Naučiti kako podesiti antenu podrazumijeva produženje ili skraćivanje antene tako da, za specifičnu frekvenciju radija, radi što efikasnije.







	



Kako instalirati DD WRT na ruter: 15 koraka (sa slikama)

Ako slučajno posjedujete relativno jeftin usmjerivač za sesije pregledavanja bežičnog interneta, postoji nekoliko stvari koje možete učiniti s tim jeftinim usmjerivačem tek nakon što ste instalirali određeni firmver koji nosi naziv DD-WRT. DD-WRT je prilagođeni firmver koji zamjenjuje firmver vašeg postojećeg usmjerivača, što rezultira time da vam je na usmjerivaču odobreno mnoštvo opcija.







	



Kako pristupiti usmjerivaču U Verse: 9 koraka (sa slikama)

AT-T-ova usluga U-verse pruža televizijsko programiranje, telefonske usluge i brzi pristup internetu putem jednog usmjerivača. Ako trebate pristupiti usmjerivaču da biste izvršili izmjene na mreži, povežite računalo s njegovom mrežom, a zatim idite do web sučelja usmjerivača.







	



Kako spriječiti Windows da se poveže na nezaštićene bežične mreže

Bežična mreža vam omogućava da povežete 1 ili više povezanih računara na Internet koristeći radio signale umjesto kabela ili žica. Interni ili vanjski bežični adapter vašeg računara pretvara računarske podatke u radio signal, koji se prenosi putem antene.




















Stručno mišljenje


	



Kako objaviti panoramu na Instagramu na Androidu (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako postaviti Instagram panoramsku fotografiju razbijajući je na kvadrate. To možete postići na Androidu s besplatnom aplikacijom pod nazivom PanoramaCrop. Koraci Korak 1. Instalirajte PanoramaCrop za Instagram iz Trgovine Play Ovo je besplatna i dobro ocijenjena aplikacija koja priprema panoramske fotografije za objave na Instagramu.







	



Kako isključiti mobilne podatke za Instagram na iPhoneu: 6 koraka

Da biste spriječili Instagram da koristi mobilne podatke, otvorite aplikaciju Postavke → dodirnite “Mobilni” ili “Mobilni podaci” → pomaknite se prema dolje do “Instagram” → prebacite prekidač u položaj Isključeno. Koraci Metoda 1 od 2:







	



Kako dodati muziku u svoju Instagram priču na Androidu: 8 koraka

Ovaj članak wikiHow vas uči kako dodati muziku u Instagram Story pomoću Android uređaja. Dodavanje slika i video zapisa u vašu Instagram Story zabavan je način za interakciju s publikom ili da obavijestite svoje prijatelje o tome što namjeravate.







	



3 načina za dijeljenje Instagram videozapisa na iPhoneu ili iPadu

Ovaj wikiHow vas uči kako dijeliti Instagram videozapise u drugim aplikacijama, poput Facebooka, Twittera i aplikacije za e -poštu. Naučit ćete i kako dijeliti Instagram videozapise s drugim korisnicima putem direktne poruke. Koraci Metoda 1 od 3:







	



Jednostavni načini vođenja video razgovora na Instagramu na iPhoneu ili iPadu

Instagram vam omogućava da komunicirate sa svojim prijateljima putem tekstualnog i video chata integriranog u Instagram aplikaciju. Ovaj wikiHow vam pokazuje kako izvesti video chat pomoću aplikacije Instagram na iPhoneu ili iPadu. Koraci Korak 1.




















Top članci


	



Kako uspostaviti sigurnost na nivou korisnika u Microsoft Accessu: 13 koraka

Postavljanje opcija pokretanja baze podataka radi ograničavanja funkcija, nivoa šifriranja i lozinke baze podataka sigurnosne su mjere koje se moraju primijeniti na gotovo svaku bazu podataka, a Microsoft Access se ne razlikuje. Ovaj članak opisuje kako postaviti sigurnost na nivou korisnika, grupe i datoteku s podacima o radnoj grupi u okviru programa Microsoft Access.







	



Kako pratiti zbirku CD -ova pomoću Microsoft Access -a

Ovaj članak će vam pomoći opisati kako stvoriti jedinstvenu zbirku vaše muzike pomoću Microsoft Access -a. Koraci Korak 1. Sakupite sve muzičke CD -ove koje posjedujete u veliku hrpu (Nema potrebe za alfabetiziranjem jer se to može učiniti kasnije unutar Microsoft Access -a.







	



Kako se povezati s Oracle bazom podataka u Javi na PC -u ili Mac -u

Ovaj wikiHow vas uči kako se spojiti na Oracle bazu podataka u Javi. Da biste se povezali sa Java bazom podataka, prvo su vam potrebni razred upravljačkog programa, URL za oracle bazu podataka i korisničko ime i lozinka. Koraci Korak 1.







	



Jednostavni načini za provjeru veličine baze podataka u MySQL -u: 5 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako provjeriti veličinu MySQL baze podataka. Veličinu baze podataka možete provjeriti pomoću MySQL Workbench -a ili pokretanjem upita u MySQL -u. Koraci Metoda 1 od 2: Korištenje MySQL Workbencha Korak 1. Otvorite MySQL Workbench Ima plavu ikonu sa slikom koja podsjeća na delfina.







	



3 laka načina za evidentiranje prisustva zaposlenih

Možda mislite da samo nastavnici u školi trebaju brinuti o prisustvu, ali to je ujedno i važna poslovna praksa. I za mala i za velika preduzeća tačni podaci o posjećenosti mogu otkriti mnogo o efikasnosti, profitabilnosti i zadovoljstvu zaposlenih.
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